



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
INSPECTORATUL SCOLAR JUDEȚEAN BUZĂU
COLEGIUL TEHNIC BUZĂU

Adresa: Strada ALEEA INDUSTRIILOR Nr. 5, Buzău, tel. 0238/723962, coltehbuzau.ro
www.ejournal.fiafapcom22, www.facebook.com/coltegiultehnic.buzau

PLAN MANAGERIAL AL COMISIEI DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ

AN SCOLAR
2018-2019

Nr. crt.	Obiective	Acțiuni	Modalități de realizare	Perioada	Responsabil
1	Analiză și propuneri privind politica de SSM și planul de prevenire și protecție	-Cunoașterea legislației privind securitatea și protecția în muncă	Prezentarea documentației necesare în vederea asigurării securității și protecției în muncă	Permanent	Lucrător desemnat - prof. Mavrodin Eduard Director
2	Urmărirea realizării planului de prevenire și protecție, inclusiv alocarea mijloacelor necesare realizării prevederilor lui și eficiența acestora din punct de vedere al îmbunătățirii condițiilor de muncă	-Intocmirea planului anual de prevenire și protecție ; - Realizarea graficului/tematicii perioadelor de instruire	Stabilirea termenelor și responsabililor pentru realizarea planului anual de prevenire și protecție; - Respectarea graficului/tematicii perioadelor de instruire funcție de personalul școlii'	La începutul fiecărui an școlar; -In funcție de perioada de instruire conform planului anual de prevenire și protecție	Lucrător desemnat - prof. Mavrodin Eduard Director
3	Analizarea alegerii, cumpărării, întreținerii și utilizării echipamentelor de muncă, a echipamentelor de protecție colectivă și individuală;	-Intocmirea necesarului de echipamente de muncă și protecție în diferite sectoare de activitate ale școlii	Dotarea cu echipamente de muncă și protecție în diferite sectoare de activitate ale școlii	Permanent/ periodic	Membrii comisiei

4	Analiza modului de îndeplinire a atribuțiilor ce revin comisiei de prevenire și protecție, precum și menținerea sau, dacă este cazul, înlocuirea acesteia;	-Verificarea cunoașterii atribuțiilor comisiei SSM	-Verificarea atribuțiilor comisiei de securitate și sănătate în muncă	Permanent	Lucrător desemnat prof. Mavrodin Eduard
5	Urmărirea modului în care se aplică și se respectă reglementările legale privind SSM, măsurile dispuse de inspectorul de muncă și inspectorii sanitari;	Intocmirea de teste de verificare a cunoștințelor legate de legislația SSM	Verificarea cunoștințelor prin teste cu privire la legislația privind SSM	Anual	Lucrător desemnat prof. Mavrodin Eduard comisia SSM
6	Analizarea cauzelor producerii accidentelor de muncă, îmbolnăvirilor profesionale și evenimentelor produse și propunerea de măsuri tehnice în completarea măsurilor dispuse în urma cercetării;	Luarea la cunoștință a producerii accidentelor	-Raportarea accidentului conducerii școlii și persoanelor din ITM; -Intocmirea actelor necesare în caz de accidente	Dupa caz	Director, lucrător desemnat, comisia SSM
7	Efectuarea verificării proprii privind aplicarea instrucțiunilor proprii și a celor de lucru	Urmărirea planului SSM pentru fiecare sector al școlii	Raport scris privind constatările făcute;	Permanent	Lucrător desemnat prof. Mavrodin Eduard comisia SSM
8	Întocmirea unui raport scris cu privire la situația securității și sănătății în muncă, la acțiunile care au fost întreprinse și la eficiența acestora în anul încheiat, precum și propunerile pentru planul de prevenire și protecție ce se va realiza în anul următor.	Prezentarea raportului scris directorului și comisiei SSM	Dezbaterea raportului scris în cadrul comisiei SSM	Anual	Lucrător desemnat prof. Mavrodin Eduard

**Președinte comisie:
prof. Mavrodin Eduard**